

Важные изменения в новых «Правилах противопожарного режима в Российской Федерации».

С 1 января 2021 года вступили в силу новые «Правила противопожарного режима в Российской Федерации», утвержденные постановлением Правительства РФ от 16.09.2021 г. № 1479, которые устанавливают в том числе требования пожарной безопасности при разведении костров, сжигании и уборке мусора и сухой растительности, а именно:

- На землях общего пользования населенных пунктов, а также на территориях частных домовладений, расположенных на территориях населенных пунктов, запрещается разводить костры, использовать открытый огонь для приготовления пищи вне специально отведенных и оборудованных для этого мест, а также сжигать мусор, траву, листву и иные отходы, материалы или изделия, кроме мест и (или) способов, установленных органами местного самоуправления городских и сельских поселений, муниципальных и городских округов, внутригородских районов.

- Правообладатели земельных участков (собственники земельных участков, землепользователи, землевладельцы и арендаторы земельных участков), расположенных в границах населенных пунктов и на территориях общего пользования вне границ населенных пунктов, и правообладатели территорий ведения гражданами садоводства или огородничества для собственных нужд (далее - территории садоводства или огородничества) обязаны производить своевременную уборку мусора, сухой растительности и покос травы.

Одновременно с этим, в соответствии с приложением № 4 ППР установлен порядок использования открытого огня и разведения костров на землях сельскохозяйственного назначения, землях запаса и землях населенных пунктов. Однако есть очень важный нюанс, на который следует обратить пристальное внимание – **при введении особого противопожарного режима сжигание запрещено без каких-либо исключений.**

За нарушение вышеуказанных требований предусмотрена административная ответственность в соответствии со ст. 20.4 КоАП РФ.